# アクシオの運営するクラウド ID 管理サービス「Keyspider」が、クラウドセキュリティの 国際標準規格 「ISO/IEC 27017」を取得

2023年6月6日 株式会社アクシオ

統合認証基盤やシングルサインオンなどの ID 管理ソリューションを提供する株式会社アクシオ(所在地:東京都品川区、代表取締役社長:渡邉 浩司、以下アクシオ)は、自社の運営するクラウド ID 管理サービス「Keyspider」を対象に、ISO/IEC 27017 を取得しました。

これにより、クラウドサービスに対応した情報セキュリティの管理体制のもと、世界クラスの堅実な情報セキュリティ対策を実施していることが第三者機関により認められたことになります。

既に取得している ISO 9001 及び ISO/IEC 27001 に加えて、今回取得の ISO/IEC 27017 により、セキュリティに関する継続的な運用、改善そして向上に努め、お客様が安心して利用できるクラウドサービスを提供してまいります。







JATE-IS0016-Cld

### ■ISO/IEC 27017 について

ISO/IEC 27017 は、情報セキュリティマネジメント規格である ISO27001 の取り組みを強化し、クラウドサービス固有の管理策が実施され、セキュリティ基準を満たしていることを認証するものです。

#### ■認証の概要

登録組織:株式会社アクシオ ゼロトラスト事業本部

認証登録番号: JATE-IS0016-Cld

適用規格:JIS Q 27001:2014(ISO/IEC27001:2013) JIP-ISMS517-1.0(ガイドライン:

JIS Q 27017:2016)

認証登録範囲:株式会社アクシオが提供するクラウド型 ID 管理サービス「Keyspider」の 提供に係るクラウドサービスプロバイダとしての開発・システム運用・保守、及び IaaS サービス「Amazon Web Services(AWS)」のクラウドサービスカスタマとしての利用に係 る ISMS クラウドセキュリティマネジメントシステム

適用宣言書:QB018 第1版 2023年 5月15日

https://www.axio.co.jp/about/iso.html

## ■クラウド ID 管理サービス「Keyspider」について

Keyspider は情報システム担当者の業務を効率化し、日本の会社組織構造に沿ったセキュアな ID 管理環境を実現するクラウド ID 管理ツールです。社内の業務システムや外部サービスの ID の新規発行/管理をクラウド上で制御できます。

チームや役職ごとの利用可能ツール設定や、人事異動に合わせたアカウント変更を画面操作で簡単に実施できます。さらに「兼務」や「発令日指定」など、日本企業特有の複雑な組織運用にも対応できるルール設定も可能に。国産ツールならではのこれまでにない新しいコンセプトで、情報システム担当者の作業コストを大幅に削減し、業務の効率化に貢献します。

https://www.axio.co.jp/products/keyspider/index.html

## 本件に関するお問い合わせ先

株式会社アクシオ 企画室 三上

E-mail: info@axio.co.jp

〒141-0031 東京都品川区西五反田 2-12-19 五反田 NN ビル 5 階

\*「Keyspider」は日本国内における Keyspider 株式会社の登録商標です。

\* その他の会社名または製品名は、各社の商標または登録商標です。